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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A közalapítványok tekintetében alapvető rendelkezéseket tartalmazó 2006. évi LXV. 

törvény értelmében a közalapítvány alapító okiratban megjelölt ügyvezető szerve a 

közalapítvány működéséről az alapítónak évente beszámolni és gazdálkodásának 

legfontosabb adatait nyilvánosságra hozni köteles.  

 

Dombóvár Város Önkormányzatának lényegében már csak egy érdemben működő 

közalapítványa van, mégpedig a Dombóvári Szociális Lakásalap Alapítvány. A 

HAMULYÁK Közalapítvány „kényszer-végelszámolás alatt” esetében a végelszámoló 

a tavalyi év végén beadta a törlési kérelmet a Szekszárdi Törvényszékhez, de az még 

nem hozott döntést. 

 

A Dombóvári Szociális Lakásalap Alapítvány célja, hogy kellő számú szociális célra 

felhasználható önkormányzati lakás hiányában segítséget, anyagi támogatást nyújtson 

arra rászoruló és arra érdemes magánszemélyeknek - különösen fiatal házasoknak -, 

akik saját tulajdonú vagy önálló bérletű lakóingatlanhoz szeretnének jutni és saját 

erőből is áldoznak erre a célra. Az Alapítvány támogatja a lakóingatlan bővítésére, 

komfortfokozatának növelésére irányuló magánberuházásokat is. Még 2016-ban került 

módosításra az alapító okirata, melynek révén a tevékenységi kör kiegészült azzal, 

hogy az Alapítvány kamatmentes kölcsön formájában támogatást adhat szociálisan 

rászoruló dombóvári lakástulajdonosok megsegítésére – a lakhatás átmeneti 

megoldására, a helyreállításra, a károkozóval szembeni igényérvényesítésre vagy 

rendkívüli helyzet kialakulásának megelőzésére –, akiknek lakástulajdona önhibáján 

kívül vált lakhatatlanná vagy ilyen helyzet bekövetkezése fenyeget.  

 

Mivel a korábbi tagok megbízatása lejárt, a testület tavaly új kuratóriumot választott. 

Az elnök 2025. január 1-jétől változatlanul Hosszú Sándor Gergely, aki mellé Kurucz 

Józsefnét és Kövécs Pétert delegálta tagnak a testület 

 

Az Alapítvány tavalyi működését taglaló beszámoló az előterjesztés mellékletét 

képezi. 

 

Határozati javaslat 

a Dombóvári Szociális Lakásalap Alapítvány 2024. évi működéséről szóló 

beszámolóról 

 

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Dombóvári 

Szociális Lakásalap Alapítvány 2024. évi működéséről szóló beszámolót. 

 
 

Pintér Szilárd 

polgármester 

 


